



媒體報導 NEWS CLIPS

04/2017

傳媒 MEDIA : 社聯頻道
標題 TITLE : 茶果嶺社區飯堂
日期 DATE : 2017年4月26日 (星期一)



殷太一家經歷上年底的茶果嶺村火災，木屋和數萬元現金都全部燒光，幸好一家人依然平安。那晚之後，殷太一家開始到由浸信會愛羣社會服務處營辦的社區飯堂開飯，社工的一直關心令她很感動，也幫助她走出低谷。

以營辦「開飯」服務聞名的浸信會愛羣社會服務處，不同飯堂各有支援對象，其中「社區飯堂」會針對地區需要提供服務。去年，愛羣獲茶果嶺浸信會的邀請，由9月起於當區營辦社區飯堂，為低收入家庭提供家庭及情緒支援服務；數個月來，總服務人數逾180人。

浸信會愛羣社會服務處服務督導主任（培訓及就業服務）羅景森表示，茶果嶺社區有其獨特之處，一來人口不多，而且流動性高，加上地理位置問題，居民想要尋求服務支援都不容易，有需要協助建立鄰里互助網絡。

與長沙灣的社區飯堂相比，愛羣希望將茶果嶺社區飯堂打造成「家的延續」，包括增設電視讓大家在飯後聚在一起觀看，每月舉辦生日會為壽星居民慶祝。另外又會尋找義工幫忙，協助社工進行探訪。

視頻連結: <https://www.youtube.com/watch?v=0dDjGjvFcMc&list=PLAA3E980F4BA9E0D1&index=1>

NO 36 OI KWAN ROAD WANCHAI HONG KONG TEL: (852) 3413 1500 bokss@bokss.org.hk